УРОК №6
Тема. Підсумковий урок з теми «Буду я природі другом».        
Мета: 
· вдосконалювати навички свідомого, швидкого читання;
· узагальнити матеріал з теми «Буду я природі другом»;

· закінчити роботу над проектом «Буду я природі другом»;

· розвивати навички критичного мислення, пам´ять, увагу;

· розвивати діалогічне та монологічне мовлення;

· виховувати любов до природи, прищеплювати потребу піклуватися

та допомагати рослинам, тваринам;


- формувати уміння вчитись, комунікативну, соціальну компетентності. 
Обладанання: заготовка плакату-проекту «Буду я природі другом», аркушики паперу у формі листочків, птахів для ессе, таблиці Шульте, таблиці з деформованим текстом.
Тип уроку: урок закріплення вивченого матеріалу.
ХІД УРОКУ

І. Організація початку уроку. 

Створення позитивної емоційної атмосфери.

Вчитель й учні разом стають у коло, беруть один одного за руки і промовляють віршик. 
Прийшли разом всі до школи,

Засіяло все навкруг.

В ріднім колі, дружнім колі

Знов зібралися ми вкруг.

Треба разом привітатись

«Добрий день! Добрий день!»

І всім друзям побажати

Провести найкраще день.
ІІ. Оголошення теми та мети уроку. Мотивація навчальної дяльності.
Бесіда.

· Діти, пригадайте, над якою темою працюємо протягом останніх уроків?

· Що запам´яталося найбільше?

· Надійшла до кінця наша тема. Сьогодні в нас останній урок. Ми присвятимо його вдосконаленню навичок розвитку техніки читання, узагальненню вивченого матеріалу з теми, закінчимо роботу над проектом «Буду я природі другом», над яким працювали протягом теми.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.

1. Дихальна та артикуляційна гімнастика:
а) вправа «Загаси свічку»;


б) вправа «Вітер»;


в) вправа «Конячки»; 


г) читання чистомовок; 

д) читання на видосі:

БТМПВЧФКНШЛЖЗЦС

КВМСПЛБШГРДБЛСТ

ПРЛГНТВСЧЦФБХНМ

ВМРГКТБДЗЩЗБЧВН

ФЩМЖДШХЧМКПБРВС

ПТКЗРМВДГБФКЗРЧ
2. Вправи для розширення кута зору з таблицями Шульте.
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Робота в парах. Учні повинні за 25 сек показати у таблиці числа в порядку збільшення або зменшення. 
3. Вправа «Знайди зайве слово».    

Береза                     Ніж

 

Квіти                       Виделка

               Кущик                
  Ложка

Осика                      Тарілка

Галявина                 Блюдце

Трава                       Корова

Портфель                Чашка
4. Перевірка домашнього завдання.

ІУ. Узагальнення й систематизація вивченого матеріалу.

1. Аудіювання за творами теми.

а) Хто автор оповідання «Покинуте кошеня»:


1 – В. О. Сухомлинський;


2 – І. Сенченко;

     3 – В. Скомаровський?

б) Як називається твір, у якому дівчинка посадила маленький кущик, який назвали на її честь:


1 – малинка;


2 – калинка;


3 – бузок?

в) На якій річці була повінь у оповіданні В. Чухліба:


1 – на Дніпрі;


2 – на Десні;


3 – на Дністрі?

г) Кого перелякалася Тетянка у оповіданні «Повінь»:


1 – щуки;


2 – крокодиоа;


3 – зайця?

д) Що таке мжичка:


1 – крупа;


2 – дрібний, густий дощик;


3 – туман восени?

е) Який твір вчить піклуватися про тварин:


1 – «Повінь»;


2 – «Калинка»;


3 – «Покинуте кошеня»?

Правильні відповіді: а - 1, б - 2, в - 2, г - 3, д - 2, е – 1, 3.  

Фізхвилинка

2. Робота в групах:

· знайти помилки і відновити текст творів:

Всі звірі в лісі (люди в селі) любили Калинку за її добре та щире серце.

Взимку (навесні) Калинка, як завжди, пішла в ліс. Тут увесь сад (кущ)  од сну стрепенувся. І дивно – в кожній ягідці заховано зернятко, схоже на велике (маленьке) серце.
На Дніпрі (Десні) – повінь. 

Над хатою (водою), на яблуневій (вербовій) гілці, пухова рукавичка висить (гойдається).

За вербами – невеличка галявина (невеличкий острівець), наче круглий столик.

Тут корабель (човен) ткнувся носом у каміння (берег).

 Заєць повів туди-сюди довгими вухами (косими очицями) та як побіжить (стрибне), та як чкурне до лісу!
· відновити речення, користуючись підручником:

Звали ........ Калинкою.   

Іде якось шляхом .......  .

Гіллячки ....., листячко ......   .

А щоб люди тебе не забули, .........   .

А в саду ...(вже осінь).

Вночі заморозок упав...(на землю і все вкрив срібним інеєм).

Та там же холодно: ... (то вітер, то дощ, то мороз)!

Як тут у клітці гарно, ... (як все виблискує)!

Жаль мені, ...(та не дуже).

Плакала б, ...(та не хочеться)!
· дібрати підпис до малюнків за творами теми. 

3. «Крісло автора». 
4. Ессе «Чому навчили мене герої прочитаних творів?
5. Робота над завершенням проекту «Буду я природі другом».
- Сьогодні ми завершуємо роботу на проектом «Буду я природі другом». Протягом останніх уроків ми не тільки знайомилися з цікавими творами, але й разом з їх героями вчилися любити і піклуватися про рідну природу. Залишилося закінчити роботу і підвести підсумки. (Учні читають свої маленькі твори, записані на аркушиках у формі листочків, пташок. Найбільш вдалі фіксуються на плакаті-заготовці). 
У. Домашнє завдання.


- с.98 – відповідати на питання;


- творче завдання – дібрати загадки, прислів´я, приказки про природу, оформити їх у буклет.

УІ. Підсумок уроку. Рефлексія. 

 Метод «Мікрофон».
-    Як ви себе почували на уроці?

· Які дії виконували?

· Що ви винесете з цього уроку?

Учні по черзі передають один одному предмет, що виконує   роль мікрофона, і відповідають на питання вчителя.

Метод «Вітер дме...»

Вчитель озвучує фрази. Учні, що згодні з ним, підводяться воло парти.

  Вітер дме для тих, хто сьогодні гарно працював на уроці.

Вітер дме для тих, хто дізнався про щось нове.

Вітер дме для тих, хто був уважним на уроці.

Вітер дме для тих, кому є що розповісти про сьгоднішній урок.

Вітер дме для тих, хто буде докладати зусиль, щоб зберегти та примножити природу.

Вітер дме для тих, хто йде з уроку у гарному настрої.

2 клас, читання. Тема. Підсумковий урок з теми «Буду я природі другом»       

